
Tipsa en vän eller kollega om nyhetsbrevet

Bild tagen vid Tranemo Jazzfestival

Nyhetsbrev för aktuella stöd och utlysningar
Ser nyhetsbrevet konstigt ut? Klicka här

Aktuella stöd
Pro Patria
From 1 feb är det möjligt att ansöka för

aktiviteter under 2026

Foto: Kristin Brown

Beviljar ansökningar till projekt där aktiviteten

uppfyller målen att särskilt stödja barn och

ungdomar som av ekonomiska eller andra

skäl möter betydande svårigheter i sin

livsföring att delta i samhällets gemenskap.

Aktiviteterna ska syfta till att nå ut till unga

som redan är med i

föreningar/organisationer, men även till nya

grupper barn och ungdomar. Bidragen kan

variera från 5 000 kr upp till 50 000 kr.

Har också ett stort föreningsstöd, som ges

till utvalda organisationer eller föreningar. För

att komma ifråga för detta krävs att man

tidigare beviljats föreningsstöd (i form av

projektstöd, se ovan) från Pro Patria.

Läs mer om stödet

Konstnärsnämndens Arbets­
och långtidsstipendium 
Olika ansökningsdatum, se nedan

Foto: Dev Benjamin

Ett arbets­ och långtidsstipendium ger dig

möjlighet att bedriva och fördjupa din

konstnärliga verksamhet. Finns inom bild

och form, cirkus och dans, musik samt teater

och film. De två senare har för närvarande

aktuell ansökningsperiod.

Stipendium: Teater

Ansökningsperiod 13 apr­ 12 maj 14:00

Finns ett­, två­, fem­ och tioårigt stipendium.

Konstnärsnämnden avgör längden på

stipendiet.

För att kunna söka måste man vara

yrkesverksam konstnär inom teater.

Läs mer om stödet

Stipendium: Film

Ansökningsperiod 7 apr­ 7 maj 14:00

Inom filmområdet delas främst ettåriga

stipendier ut, men det finns även två­ och

femåriga arbetsstipendier.

Konstnärsnämnden avgör längden på

stipendiet.

För att kunna söka måste man vara

yrkesverksam konstnär inom film.

​Läs mer om stödet

Stöd till insatser för ökat
valdeltagande i Västra Götaland
Det finns ingen sista ansökningsdag.

Ansökningar bedöms löpande och när

pengarna är fördelade stängs utlysningen.

Foto: Manny Becerra

Kulturnämnden i Västra Götalandsregionen

utlyser 1 000 000 kronor till insatser som

stärker valdeltagandet inför kommande val.

Stödet riktar sig till aktörer som arbetar för att

fler invånare ska delta i de demokratiska

processerna, särskilt grupper som

traditionellt har ett lägre valdeltagande.

Vem kan söka?

­ Studieförbund (regionala eller lokala

enheter i Västra Götaland)

­ Folkhögskolor (med sitt huvudsakliga säte i

Västra Götaland)

­ Civilsamhällesorganisationer och

folkbibliotek (i samverkan med studieförbund

eller folkhögskola i Västra Götaland)

Läs mer om utlysningen

Få en bättre början med
OPSTART
Sista ansökningsdatum 22 maj

Nordisk Kulturfonds investering i de första

faserna av konst­ och kulturprojekt.

Programmet stöttar gemensam utveckling av

nya och lovande projektidéer, så att

projektens nordiska ambitioner kan

förstärkas. Kan ansöka om upp till 25 000

DKK utan krav på egen medfinansiering.

Krävs minst två aktörer från två olika nordiska

länder för att kunna söka. Samarbetspartner

och deltagare från länder utanför Norden är

också välkomna att delta i projektet.

Man kan ansöka som individ, grupp,

institution, förening och företag, såväl som

offentlig eller privat organisation.

Läs mer om stödet

Aktuella utbildningar
Studiecirklar för konstnärer i
Sjuhärad

Hur kan vi stödja varandra i vår

konstnärliga utveckling?

Foto: Vitaly Gariev

Hur kan vi ta tillvara på och stödja varandra i

vår konstnärliga utveckling? Studiecirkeln är

en samtalsbaserad mötesplats där man

tillsammans undersöker arbetsprocesser,

delar erfarenheter och reflekterar kring hur

man arbetar idag, och hur man skulle vilja

arbeta framåt.

Under träffarna får du möjlighet att spegla

dig i andra konstnärers processer, utbyta

tankar och syna dina egna strategier för att

utvecklas vidare i ditt yrke. Cirkeln syftar

också till att skapa och fördjupa kollegiala

relationer samt stärka lokala nätverk mellan

konstnärer i Sjuhärad.

Läs mer om studiecirkeln

Plats: Centralen, Tranemo

Datum: 15 april, 22 april, 6 maj, 13 maj

kl. 18­20.30

Målgrupp: Yrkesverksamma konstnärer

inom olika uttryck, exempelvis musik, teater,

bild, text eller andra konstnärliga uttryck.

Anmälan till studiecirkeln

Lär dig söka pengar till ditt

kulturprojekt

Foto: Annie Spratt

Vill du bli bättre på att söka finansiering för

dina konstnärliga projekt? I denna

studiecirkel går vi igenom hur du skriver en

tydlig och relevant ansökan, med fokus på

projektbeskrivning, budget och bilagor. Vi

utforskar också hur ansökningar skiljer sig

åt beroende på mottagare och hur du kan

anpassa din ansökan efter olika typer av

bidragsgivare.

Läs mer om studiecirkeln

Plats: Ulricehamns rådhus (första tillfället

online)

Datum: 22 apr, 29 apr, 6 mak och 20 maj kl.

17.30–19.30

Målgrupp: Yrkesverksamma konstnärer och

kulturarbetare

Antal deltagare: 4­8 personer

Anmälan till studiecirkeln

Kreativa Europa 
Digitalt, flera tillfällen

Kreativa Europa: digital frågestund

Frågestund för organisationer som planerar

att ansöka om stöd till europeiska

samarbetsprojekt.

15, 29 april kl­ 11­12

Läs mer och anmäl dig

Vad är europeiska samarbetsprojekt? 

Ett stöd för att främja samarbete mellan

organisationer som är aktiva inom

kultursektorn i Europa, öka den europeiska

dimensionen av skapande och spridning av

europeiskt konstnärligt innehåll.

Kan sökas av organisationer, exempelvis

ideella föreningar, privata företag,

kulturinstitutioner, kommuner, regioner,

universitet och högskolor. Projektet måste

bestå av minst tre organisationer från minst

tre länder som deltar i Kreativa Europa.

Stödet utlyses en gång per år 2021–2027.

Läs mer om stödet

Var är alla Ungdomar?
– föreläsning och panelsamtal
om ungas engagemang
22 april kl. 18

I samband med Leader Sjuhärads årsmöte

arrangeras en föreläsning med Jessica

Åkerström från Ungdomsbarometern.

Kvällen blir en djupdykning i ungas driv,

engagemang och syn på föreningsliv samt

hur man kan bli bättre på att mötas.

Dessutom kommer representanter från

Leader Sjuhärads ungdomskommitté

panelsamtala under föreläsningen.

Efter föreläsningen är den som vill

välkommen att stanna på Leader Sjuhärads

årsmöte.

Läs mer om anmälan

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här
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och långtidsstipendium 
Olika ansökningsdatum, se nedan

Foto: Dev Benjamin

Ett arbets­ och långtidsstipendium ger dig

möjlighet att bedriva och fördjupa din

konstnärliga verksamhet. Finns inom bild

och form, cirkus och dans, musik samt teater

och film. De två senare har för närvarande

aktuell ansökningsperiod.

Stipendium: Teater

Ansökningsperiod 13 apr­ 12 maj 14:00

Finns ett­, två­, fem­ och tioårigt stipendium.

Konstnärsnämnden avgör längden på

stipendiet.

För att kunna söka måste man vara

yrkesverksam konstnär inom teater.

Läs mer om stödet

Stipendium: Film

Ansökningsperiod 7 apr­ 7 maj 14:00

Inom filmområdet delas främst ettåriga

stipendier ut, men det finns även två­ och

femåriga arbetsstipendier.

Konstnärsnämnden avgör längden på

stipendiet.

För att kunna söka måste man vara

yrkesverksam konstnär inom film.

​Läs mer om stödet

Stöd till insatser för ökat
valdeltagande i Västra Götaland
Det finns ingen sista ansökningsdag.

Ansökningar bedöms löpande och när

pengarna är fördelade stängs utlysningen.

Foto: Manny Becerra

Kulturnämnden i Västra Götalandsregionen

utlyser 1 000 000 kronor till insatser som

stärker valdeltagandet inför kommande val.

Stödet riktar sig till aktörer som arbetar för att

fler invånare ska delta i de demokratiska

processerna, särskilt grupper som

traditionellt har ett lägre valdeltagande.

Vem kan söka?

­ Studieförbund (regionala eller lokala

enheter i Västra Götaland)

­ Folkhögskolor (med sitt huvudsakliga säte i

Västra Götaland)

­ Civilsamhällesorganisationer och

folkbibliotek (i samverkan med studieförbund

eller folkhögskola i Västra Götaland)

Läs mer om utlysningen

Få en bättre början med
OPSTART
Sista ansökningsdatum 22 maj

Nordisk Kulturfonds investering i de första

faserna av konst­ och kulturprojekt.

Programmet stöttar gemensam utveckling av

nya och lovande projektidéer, så att

projektens nordiska ambitioner kan

förstärkas. Kan ansöka om upp till 25 000

DKK utan krav på egen medfinansiering.

Krävs minst två aktörer från två olika nordiska

länder för att kunna söka. Samarbetspartner

och deltagare från länder utanför Norden är

också välkomna att delta i projektet.

Man kan ansöka som individ, grupp,

institution, förening och företag, såväl som

offentlig eller privat organisation.

Läs mer om stödet

Aktuella utbildningar
Studiecirklar för konstnärer i
Sjuhärad

Hur kan vi stödja varandra i vår

konstnärliga utveckling?

Foto: Vitaly Gariev

Hur kan vi ta tillvara på och stödja varandra i

vår konstnärliga utveckling? Studiecirkeln är

en samtalsbaserad mötesplats där man

tillsammans undersöker arbetsprocesser,

delar erfarenheter och reflekterar kring hur

man arbetar idag, och hur man skulle vilja

arbeta framåt.

Under träffarna får du möjlighet att spegla

dig i andra konstnärers processer, utbyta

tankar och syna dina egna strategier för att

utvecklas vidare i ditt yrke. Cirkeln syftar

också till att skapa och fördjupa kollegiala

relationer samt stärka lokala nätverk mellan

konstnärer i Sjuhärad.

Läs mer om studiecirkeln

Plats: Centralen, Tranemo

Datum: 15 april, 22 april, 6 maj, 13 maj

kl. 18­20.30

Målgrupp: Yrkesverksamma konstnärer

inom olika uttryck, exempelvis musik, teater,

bild, text eller andra konstnärliga uttryck.

Anmälan till studiecirkeln

Lär dig söka pengar till ditt

kulturprojekt

Foto: Annie Spratt

Vill du bli bättre på att söka finansiering för

dina konstnärliga projekt? I denna

studiecirkel går vi igenom hur du skriver en

tydlig och relevant ansökan, med fokus på

projektbeskrivning, budget och bilagor. Vi

utforskar också hur ansökningar skiljer sig

åt beroende på mottagare och hur du kan

anpassa din ansökan efter olika typer av

bidragsgivare.

Läs mer om studiecirkeln

Plats: Ulricehamns rådhus (första tillfället

online)

Datum: 22 apr, 29 apr, 6 mak och 20 maj kl.

17.30–19.30

Målgrupp: Yrkesverksamma konstnärer och

kulturarbetare

Antal deltagare: 4­8 personer

Anmälan till studiecirkeln

Kreativa Europa 
Digitalt, flera tillfällen

Kreativa Europa: digital frågestund

Frågestund för organisationer som planerar

att ansöka om stöd till europeiska

samarbetsprojekt.

15, 29 april kl­ 11­12

Läs mer och anmäl dig

Vad är europeiska samarbetsprojekt? 

Ett stöd för att främja samarbete mellan

organisationer som är aktiva inom

kultursektorn i Europa, öka den europeiska

dimensionen av skapande och spridning av

europeiskt konstnärligt innehåll.

Kan sökas av organisationer, exempelvis

ideella föreningar, privata företag,

kulturinstitutioner, kommuner, regioner,

universitet och högskolor. Projektet måste

bestå av minst tre organisationer från minst

tre länder som deltar i Kreativa Europa.

Stödet utlyses en gång per år 2021–2027.

Läs mer om stödet

Var är alla Ungdomar?
– föreläsning och panelsamtal
om ungas engagemang
22 april kl. 18

I samband med Leader Sjuhärads årsmöte

arrangeras en föreläsning med Jessica

Åkerström från Ungdomsbarometern.

Kvällen blir en djupdykning i ungas driv,

engagemang och syn på föreningsliv samt

hur man kan bli bättre på att mötas.

Dessutom kommer representanter från

Leader Sjuhärads ungdomskommitté

panelsamtala under föreläsningen.

Efter föreläsningen är den som vill

välkommen att stanna på Leader Sjuhärads

årsmöte.

Läs mer om anmälan

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här
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